Mazda Motors (Deutschland) GmbH

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit

Hitdorfer Straße 73 51371 Leverkusen Tel.: 0 21 73/9 43-0 Fax: 0 21 73/9 43-4 68 www.mazda-presse.de



## Presseinformation

Sondermodell Black & White mit Preisvorteil bis zu 2.070 Euro

## Kontrastprogramm für den Mazda MX-5

- Sonder-Edition in einer Auflage von 250 Exemplaren
- Farbe Weiß nach BASF-Studie wieder stark im Kommen
- Schwarzes Leder, Navigationssystem und Apple iPod serienmäßig

<u>Leverkusen</u>, 21. September 2006: Ein Mazda MX-5 in Weiß - diese voll im aktuellen Farbentrend liegende Kombination bietet Mazda mit der auf 250 Fahrzeuge limitierten Sonder-Edition MX-5 Black & White erstmals in Deutschland an. Wie schon der Name sagt, offeriert das Unternehmen die besonders reichhaltig ausgestatteten Modelle alternativ in der für den Kult-Roadster neuen Farbe Pegasusweiß oder im bereits zuvor verfügbaren Brillantschwarz.

Mit der Einführung eines weißen MX-5 ist Mazda eng am Trendbarometer: Denn nach einer aktuellen Studie von BASF wird dieser Farbton in den nächsten drei Jahren eine wahre Renaissance unter deutschen Neuwagenkäufern erleben. Schon einmal, vor etwa 20 Jahren, konnte Weiß einen Anteil von 20 Prozent erobern, verlor aber danach im Wettstreit der Farben zu Gunsten von Schwarz, Grau und Silber an Boden.

Zu den aufpreisfreien Zutaten des lifestyligen Sondermodells zählen eine schwarze Lederausstattung mit Sitzheizung, ein Mazda spezifisches mobiles VDO-Navigationssystem mit TMC-Funktion sowie ein über einen speziellen Adapter an das Fahrzeug-Audio-System anschließbarer Apple iPod "Nano" 2 GB in zur Außenlackierung kontrastierender Farbe. Das heißt: Ein schwarzer MX-5 wird mit einem weißen, ein weißer mit einem schwarzen iPod bestückt.

Basis für das neue Sondermodell sind der Mazda MX-5 Energy mit 1,8- und 2,0-Liter-Motor sowie der MX-5 2,0-Liter in der Ausstattungslinie Expression. Wie bei allen Mazda MX-5 zählen auch hier Leichtmetallfelgen, eine Klimatisierungsautomatik und ein Leder-Lenkrad mit Bedientasten für das Audiosystem zur Grundausstattung. Der Preisvorteil eines Mazda MX-5 Black & White beträgt bis zu 2.070 Euro.

## Mazda MX-5 Black & White - Grundpreise (inkl. 16 Prozent MwSt.)

Mazda MX-5 Black & White Energy 1.8 l MZR 5-Gang: 23.800 Euro

Mazda MX-5 Black & White Energy 2.0 l MZR 5-Gang: 26.200 Euro

Mazda MX-5 Black & White Expression 2.0 l MZR 6-Gang: 27.400 Euro

Mazda MX-5 Black & White - Sonderausstattungspreise (inkl. 16 Prozent MwSt.)

**BOSE®-Sound-System** mit 6-fach-CD-Wechsler und sieben Lautsprechern: 820 Euro

**Professional-Paket** mit **Alarmanlage** mit Innenraumüberwachung und schlüssellosem Zugangs- und Startsystem **Login**:

490 Euro

**Licht-Paket** mit Nebelscheinwerfer, Xenon-Hauptscheinwerfern mit automatischer Leuchtweitenregelung und Scheinwerferreinigungsanlage für Black & White Energy mit 2.0 l MZR (Serie für Black & White Expression):

910 Euro

Auskunft erteilt: Jochen Münzinger

Direktor Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Tel.: 0 21 73/9 43-2 20 oder 01 72/2 96 17 63

E-mail: jmuenzinger@mazda.de